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HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 74

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.01.2012 13:18:48

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 28.01.2012 14:00:23

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/254736/answer/254742
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3mpaBcTByiiTe! Heo0X0MMO 3HATh THCTOJIOTHUECKOE CTPOEeHHE yIaleHHOM OmyX0oJii. Bo-BTOPHIX, B
KakoM o0beMe ¥ pexkuMe IIPoBoauiach Bam xumuoTepanus. B-TpeThux, npennaranock 1 Bam
IIPOBECTH KAaTeTEePU3aIlHIO IIPABOr0 MOYETOYHHKA 0COOBIM METAaIINYeCKUM KaTeTepoM? MoxkeTe
CBSI3aThCS CO MHOM 4yepe3 cauT www.urostar.ru



